

# 永信至诚助首届民航网络安全攻防技能竞赛决赛圆满收官

转载

[weixin\\_33975951](#) 于 2017-09-01 10:31:00 发布 154 收藏

文章标签：[网络](#) [web安全](#) [操作系统](#)

原文链接：<https://yq.aliyun.com/articles/210612>

版权

10月26日，由中国民用航空局人事科教司指导，中国民航大学主办，北京永信至诚科技股份有限公司提供技术支撑的“首届民航网络安全攻防技能竞赛”总决赛于天津圆满收官。经过CTF答题与攻防实战两轮竞赛累计6个小时的激烈角逐，最终东航飞虎队和首都机场队获得本次比赛的一等奖。本次比赛由XCTF全国联赛共同发起人诸葛建伟老师，清华大学网络信息安全研究室高级顾问魏克老师，哈工大(威海)网络与信息安全技术研究中心张兆心教授，广东机场白云信息科技有限公司董事长王金山担任评委。

---

举办“首届民航网络安全攻防技能竞赛”，旨在通过竞赛练兵的方式，以落实中央网信办等六部门联合发布的《关于印发<国家网络安全宣传周活动方案>的通知》工作指示，增强民航行业网络安全意识，提升民航从业人员基本防护技能，营造民航安全健康文明的网络环境。比赛吸引了来自民航行政机关、企事业单位及高等院校等32个战队踊跃报名。经过预赛阶段比拼，最终20支行业战队与4支学院战队跻身决赛。

---

本届决赛采用了CTF和AWD攻防两大模式相结合的赛制，参赛队伍最终名次由两大模式分段成绩相加而成。CTF答题赛题目涵盖Web安全、密码破解、逆向等信息安全技能。“攻防实战”在永信至诚e春秋平台现场搭建的模拟实战对抗环境中举行，主要考查Web技术和操作系统攻防能力，内容涉及渗透测试、漏洞挖掘、WEB安全、加密破解、漏洞修复、编程开发等各个方面的实战技能。

---

本届比赛既考验了参赛队伍的知识理论水平，又考验了参赛队伍的实战对抗与团队协作能力，可谓是一场针对信息安全的全方位能力检验。同时，已经为国内数百场网络安全大赛提供技术支撑的永信至诚技术团队，在竞赛效果呈现上也是颇费心思，其绚丽的蓝莲花竞赛展示界面，通过现场大屏幕，可以让观赛者更直观的感受激烈焦灼的比赛气氛以及跌宕起伏的比赛进程。

---

随着民航事业的飞速发展，如今已紧密融入到国民生活中，民航系统中数据信息不仅包括海量国民信息，还包含众多国家机关单位的重要信息，因此保障民航系统的网络安全尤为重要。而要更好地保障民航网络安全，就需要历练出一批出色的网络安全人才队伍，具备高超的专业能力和实战对抗能力。通过网络安全竞赛练兵的方式，对于检验并提升整个民航系统网络安全人才的能力水平，无疑会受益匪浅。

值得一提的是，本次比赛采用的e春秋网络安全实验室竞赛系统是永信至诚依托多年积累的网络安全渗透测试和评估服务经验，结合社会对网络安全人才的知识、技能需求，自主研发的一套集在线解题(CTF)、夺旗竞速、攻防兼备等多种竞赛演练模式于一体的考核、实战演练平台。多年来，不但受到了各行业的广泛关注与青睐，更是吸引了大批的信息安全从业者与爱好者参与到网络安全竞赛活动中来，感受网络安全技术的魅力，培养扎实的实战能力，为国家输送更多的安全中坚力量！

原文发布时间为：2016年10月28日

本文来自云栖社区合作伙伴至顶网，了解相关信息可以关注至顶网。